



若望二十三世秘中学校
校长室发布

2020年3月27日，圣米格尔区

2020年学校特殊通告-04版

亲爱的家长们：

鉴于昨天（3月26日星期四）总统向全国发布的最新信息，国家通过新的紧急法令，将强制性小区隔离期延至4月12日（星期日）。以防止Covid-19在我国进一步传播；因此校方亦发布以下几点让各位了解：

- 感谢所有教职员在家中或指定的场所完成指定工作的责任和努力，以整合各年级现有的教学进度，校方目前采用此方式确保机构的运作。
- 感谢所有家长和学生的支持，在卫生应急措施期间于家中陪伴孩子们。

因此，校方在此期间通过虚拟平台以维持学术活动及进行相关评估，目的是为加强并复习自学年开始以来的学习进度，在此第二阶段隔离期间，我们将进行的项目详细信息是：先前两个目标均已实现，因此校方提出新的学习定位。

01. 在3月30日星期一至4月10日星期五期间使用网络平台（考虑到复活节的日期），所有学生将保持以下形式的交流：
 - 通过在线授课在能接收的程度上继续培育学生。
 - 各科安排测试指导。
 - 与学生进行课本和作业的指导交流。

通过这种方式，家长和学生可更好的进入第二阶段隔离期间的自主学习。校方也正在为此项目进行内部协调。

02. 家长的支持。提醒您，校方正在为所有家庭提供心理咨询，各科培训和家庭指导的沟通渠道，以便在使期间为各位提供必要的服务。相关详细信息请参见3月23日发布的通告。
03. 新的开课日期。如果强制性小区隔离期限没有延长，我们将从4月13日星期一开始正常上课并向各位保证，校方将采取所有如学年开始时的一些预防措施，保证孩子们的安全与卫生。
04. 修改2020年学校计划表。目前还没决定再次修改时间表，因此3月13日第03号特别通告中以说明有关取消第一学期假期的通知，也就是说5月11日星期一至5月15日星期五正常上课，如果有必要，开学后校方将宣布是否修改。评估第二阶段隔离后再做最终决定。

最后，让我们和天父一同感恩，让我们有机会和家人团聚，学会照顾自己并照顾别人，在心灵上的反观和丰富内心是必不可少的，让我们一同度过四旬斋，也要感谢方济各会的慈善和校方的服务。

祝各位 平安美善！

Jennifer Paján Lan
校长